保護者 様

狭山市教育委員会教育長

「エコライフDAY埼玉2022(冬)」の実施について(依頼)

師走の候、保護者の皆様におかれましては益々ご健勝のことと存じます。また、平素より、本市の教育活動へのご理解、ご協力ありがとうございます。

さて、今日「地球環境」への関心が高まり、「地球温暖化」問題について、世界規模で様々な取り組みが進められています。埼玉県では、温暖化対策推進の一環として『エコライフDAY埼玉』の取り組みが毎年行われています。各家庭におかれましても、お子様の環境教育の一環として、本事業にご参加いただき、暖房等の使用によりエネルギー使用量が増える冬に、二酸化炭素の排出抑制や省エネ活動への取り組みをよろしくお願いします。

つきましては、下記のとおりご協力をお願いします。

記

- 1 参加方法 埼玉県ホームページからの電子申請のみによる参加となります。
- 2 申請方法 裏面のQRコードまたは、下記URL (エコライフDAY・WEEK埼玉) より、ホームページから入力する。

URL: http://www.pref.saitama.lg.jp/a0502/ecolifeday.html ※参照「エコライフDAY埼玉の参加方法について」

- 3 実施日 令和4年12月1日~令和5年3月31日のうちの1日
- 4 その他 (1) 1日のみの実施で、家族で取り組むことができる内容です。
 - (2) 今回より、紙のチェックシートでの参加はなしとさせていただきます。

お問い合せ先

狭山市環境経済部 環境課 環境推進担当恒 2953-1111(内線3671、3672)

☆エコライフDAY埼玉の参加方法について☆

エコライフ DAY (デイ) は、簡単なチェックシートを 利用して、広く 関党 の 皆様にエコライフを 体験していただくものです。チェックシートを 使って、1日、省エネ・省資源など 環境に 配慮した 生活をしてみましょう! 参加は 埼玉県ホームページ (WEB) からできます。

皆様が取り組んだ内容は、埼玉県ホームページ「エコライフDAY埼玉」から、「埼玉県電子申請・届出サービス」システムを使って報告していただくことになります。

URL: http://www.pref.saitama.lg.jp/a0502/ecolifeday.html

(エコライフDAYホームページ)

埼玉県ホームページ「エコライフDAY埼玉」のページを開いてください。
「エコライフDAY 埼玉」で検索してください。)

下記の QR コードをスマートフォンやタブレット端末から読み取って、HP にアクセスすることもできます。

エコライフDAY 埼玉 HP



小学1~3年生 入り口



小学4~6年生入り口



中学生 入り口

